YypOKa MaTeMaTUKu
BO 2-M Knacce



Tema ypoka:

«['lpnemebl BblYUCIEHUN ONa cnyyaeB Buga 2/7/+2,
27+20».

Llenb: YunTtb geten BnaeHuno HoBow Npoodremsl B
3HaKOMOW CUTyaLnK; NO3HAKOMUTb C
NpueMamm BblMUCeHUU Bnaa 27+2, 27+20.

COBepLLIeHCTBOBaTb BbIYUCTTNTEJIbHbIE HABbLIKWN.

Pa3BuBaTb TBOpYECKOE MbILLUIIEHNE OETEN NPW
pelleHnn 3agay.

Paclwmpate MaTteMaTU4eCcKni Kpyrosop
yyalinxca n npuBuBaTb MHTEPEC K
MaTemMaTuke.




OpraHn3ayuoHHbIN MOMEHT.
[Ncuxonorn4yeckmMm HacTpom.

Mbl cerogHs oTnpaBnsaemcs B
nyTelwlecTeme no ctpaHe 3HaHUN.
A nyTeleCcTBEHHUKN — 3TO

nccrneagoBaTernn U NepBOOTKPbIBATENMN.
Pebsita, nepen Bamn aBa nsobpaxxeHus
cosiHbIWwKa. C KakuM COSHbILLKOM Bbl
XOTENN OTNPAaBUTLCS B NyTELLECTBUNE?
[Touemy?







4 Hapgerocb, YTO 3TO OoAapoe U
pagoCTHOEe HacTpoeHue
COXPaHUTCA Y Bac Ha

NnPpoTAXeHUn BCcero ypOKa =
nyTeLllecrtBuUs. :







AKTyanusauusa 3HaHUK

Y3HaeM, Ha YeEM Mbl
oTnpasnsaemMcs B nyTb? Onsa
3TOro Ha CBOMX KapTo4ykax
coeaANHNTe OTpe3KaMU TOYKU C
yucnamu B nopsigke
BO3pacTaHuA.







YTo Y Bac nonyuunocb?

OTnpaBnsaemcs Ha noesge B
nytewecrtBue!




[To KaKOMy NPU3HaKy MOXHO pa3duTb

BCe YMcna Ha ABe rpynnbi?

12, 36, 40, 56,
60, 71, 85, 92, 99

O 0 00O0

Ha3zoBuTe ogHO3Ha4YHbIE Yyncna?

[NoyemMy OoHU OgHO3Ha4YHbIE?

Noyemy nx Ha3bIBalOT ABY3HAYHbLIMN?

Kakoe mecTo B ABYy3Ha4YHOM 4YuClie 3aHMMAKOT eANHULbI?
HecaTtkn?

2,4,6,8




B TeTpaaax sanuwinte 3TU
ABYy3Ha4Hble yucna (12, 36, 71) u
npeancTtaBbTe Kaxaoe U3 HUX B BUAe
CYMMbI pa3psaaHbIX crnaraemMbiX.

12=10+2
36=30+6
71=70+1




CtaHuusa «lNMMouckosasa»

lNocTaHoBKa npobnemsbl.

Hanpgute 3Ha4YeHUe OaHHbIX BbIpaXXeHUMN.

(Boe y4yeHukoB paboTatoT 3a gockon. OcTarnbHble BbIMOMHAT
3aJaHus Ha KapToyKax).

Y Tebs BCce nony4utcs!
12+7 26+20
26+2 32+10
34+5 64+30
25+4 14+50




[MpoBepka. Mobyxaawowmmn guanor.

Y10 BbI 3aMeTNun?

Moyemy geTu nony4vunu pasHble
3Ha4YeHUSA BbIpaXeHUn npuv ogNHaKoBOM
3agaHvun?

lMonpobyem 06BHLACHUTL N UCNPABUTDL
aonyuweHHble ownoku. ina atoro
npoBeaeM nccriegoBaHus.

YeM noxoxu BbiIpaXXeHUA B 3TUX
cTonounkax? Yem oHun otnuyarorca?

KTo cmoXeT cchopMmynupoBaTb TeMy
ypoka? (YunTternb yTO4YHSAET)




OTKpoem npmemMbl BbIYUCIIEHUN
BUAA:

27+2
27+20




[lpoBegemM npakTU4eckyro padoTy.

HecaTtku

EanHuubl

NecsaTku

EouHuubl




OTnoXu Ha nanoykax 4ucno 27.
([leTn oTknagbiBarT Ha CBOUX CTOoNax 2 AecATka u 7
eanHuL)

A cendac npunbassTe K Ballemy ymcny 27 4yicno 2.

Kyaa Bbl NOAOXUIN 2 NanoyKky, K nyvykam Unm K
narnoykam pPoCcChbIrnbio?

[Ty4ykn nanoyek — aTo ...

Ymucno 2 — 310 ...

UT0 BbI caoenanu, ecny roBOpuUTb Ha S3blIke TEPMUHOB?
(K egmnHmuam npunbasunnu eanHuLbI)




[1aBanTe BbINOMHUM 3TY OorEepaumo Ha Ynucnax:

27+2=20+7+2=20%9=29

0

- Kakou MmOXXHoO caenatb BbIBOA”
Cxema:

_|_




AnropuTtm

1. MNMpeactaBM 4ncno ...

2. Monyuyunocs...

3. YnoOHee CNOXUTDb ...
4. YuTtar ...




OTnoxuTte Ha nano4vkKkax Ymcno
[MpnbaBbTe K Hemy 20.
20 - 3710...

Kyna Bbl OygeTe Knactb, K ny4ykam uam
K nanoykam poccbinbio? [louemy?

BbinonHum 3Ty onepauunio H3 Yyncnax:
27+20=20+7+20=40+7=47

20 T
Cxema: '




- npOBepI/IM, BEPHO J1 Bbl cAEs1alln

BbiBOA?
OTKpoeM Y4EDOHUK N NpOYUTaAEM

npaBuUIio:

EavHnubl cknaabiBaloT ¢ egUHULLAMM.

[1eCcATKU cKnaabiBaloOT C AeCATKaMMU.




CtaHuuna «CnopTtnBHan».
PU3KYNbLTMUHYTKA.




[NlepBUYHOE 3aKpensieHue 3HaHUMN.
OundbdepeHunpoBaHHasa paborTa.

3agaHue Ne1
25+3 56+20 3+46 18+60

A VAN /N N\
205 50 6 40 6 108

3anaHue No2
13+6 42+6 53+10 4+73
81+5 30+24 65+30 20+73




- KTO Xo4eT camocToAaTenbHO BbIMOIHUTL
3agaHue Ne2?

- OcTanbHble OeTn BMecTe CO MHOI

BbINONHAKOT 3agaHne Ne1.
- CamonpoBepkKa.




CamocTtosiTenbHaa pabdboTta B rpynnax.

Kaxaon rpynne AaHbl KAPTOYKM C paBeHCTBaMU, B KOTOPbIX
BMECTO MPOonyLeHHbIX YNCes1 — OKOLLKMW.

KTo ObicTpee HanaEeT n BbICTaBUT Ha AOCKY paBeHCTBAa, B
KOTOpPbIX MOXHO npubaButb uncno 3 nnu 30.

G C)

35+ =38
+ 62 = 65

- Moyemy 3TO paBeHCTBO He
noaxoauT K 3TUM rpynnam?




PewweHune 3agay Ha NOBTOPEHMeE.
CtaHuma «3agayvyknuHOY.

AHS BblLLIXMAa 6 ManeHbknx candeTok n 3 bonbLune.
OHa nogapuna mame 2 candeTku.
CkonbKo carndeTtok octanocb y AHK?

KomMbuHMpoBaHHOE YTEHUE TEKCTA 3aauMn.
O KoM roBopuTcs B 3agade?

Uto nenana AHA?

[lpounTanTe TONbLKO yCnoBue 3agadu.

UTo obo3HavaeT B TeKcTe 4ucro 67 3?7 27
[lpounTanTe BONpPOC 3agaqun.

Bbiaenum onopHble croBa U 3anuileM KpaTkoe
ycriosue 3agadun. Yto nsBectHo? YTo HEM3BECTHO?




PewweHune 3agay Ha NOBTOPEHMeE.
CtaHuma «3agayvyknuHOY.

Boiwumna —-6c¢c.mn3c.
[Mlopapuna - 2 c.
OcTtanocb - ?cC.

o CocTtaBneHue nnaHa peLlueHnd 3agayu.

o PewieHune 3agaun
(6+3)-2=7
OTBeT: 7 candeToK ocTanocb y AHM.




PeweHue 3apgaum pa3HbIMU criocobamm.

[MogymainTe, kKak AHS MOrna eLé M3 CBOMX ManeHbknx n 6onbLUnx
candeTok nogapuTb Mame TonbKo ABe?

Kakon MoXxHo caenatb BbiBOA?
CoeauHnTe pelleHne 3agadun ¢ COOTBETCTBYHOLLEN CXEMON?

1

1)6-2=4(c.) L

1

2)3+4=7(c.) .

o
)

1)3-2=1(c.)

2)6+1=7(c.)

1)6-1=5(c.)
2)3-1=2(c.)
3)5+2=7(c.)




[MpoBepkKa peLleHHOU 3aaa4u.
CocTtaBneHune odbpaTHbIX 3a4au.

Korga AHa nogapuna mame 2 candeTtku, To y Hee
ocTasniocb / cangeTok.
CkosnbKo candeTok Bbllwmnnia AHA?

AHS BbIlLMNA 6 ManeHbKux candgeTtok n 3 bonbLune.
Korga oHa HeCKONbKO candgeTok nogapuna mame,
TO Y HEe ocTanochb 7/ cangeTok.

Ckornbko candeTtok AHA nogapuna mame?




TBOpYeckasa padboTa ¢ pelweHHOU 3aaaven

N3meHnTe YyncnoBoe
OaHHOe TakK, YTOObI 3agava
pelwlanacb OgHNUM

cnocooom?




IlomallHee 3agaHue

Ne4, Ne6 cTp. 48.

[Onsa geten, KToO MOXeT BbIMNONMHATb
3aZlaHuA NOBbILLEHHON TPpyAHOCTHN - Ne5,




NTor ypoka

- Hawe nyTewecTtBMe NoaoLUSo K KOHLY.

- Kakoe HOBOe OTKpbITUE Bbl caenanu
cerogHs Ha ypoke?




BbinonHuna TBopYyeckasn rpynna yumteneun BbiCLUEU
kateropuun MOY-COLU Ne7 r. MueHckKa

CotHukoBa U.H.

Aptemosa J1.H.
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